
Curso Mercados de carbono: una forma de mitigar el cambio climático. 

Tema 1. El cambio climático 

Subtema 1.1 Conceptos básicos 

Componente Autoevaluación video 1 

 

¿Qué es el cambio climático? – Autoevaluación 

Pregunta 1: 

¿Qué es el cambio climático? 

Opciones de respuesta Respuesta 
correcta  

 A) La alteración del clima de la Tierra a lo largo del tiempo, ya sea 
debido a la variabilidad natural o como resultado de una actividad 
humana. 

X 

 B) La alteración del aire de la Tierra a lo largo del tiempo, ya sea 
debido a la variabilidad natural o como resultado de una actividad 
humana. 

 

 C) La alteración del clima de la Tierra a lo largo del tiempo, ya sea 
debido a la variabilidad oceánica o como resultado de una actividad 
animal. 

 

Retroalimentación para la respuesta correcta: 

El cambio climático es la alteración del clima de la Tierra a lo largo del tiempo, ya sea 
debido a la variabilidad natural o como resultado de una actividad humana. 

Retroalimentación para las respuestas incorrectas: 

La respuesta correcta es la A. El cambio climático es la alteración del clima de la Tierra 
a lo largo del tiempo, ya sea debido a la variabilidad natural o como resultado de una 
actividad humana. 

 
Pregunta 2: 

¿Cuál es un ejemplo de una fuente de emisión natural? 

Opciones de respuesta Respuesta 
correcta  

 A) Los vehículos a gasolina.  

 B) La carne asada.  

 C) Los volcanes. X 



Retroalimentación para la respuesta correcta: 

Un ejemplo de una fuente de emisión natural son los volcanes. 

Retroalimentación para las respuestas incorrectas: 

La respuesta correcta es la C. Un ejemplo de una fuente de emisión natural son los 
volcanes. 

 
Pregunta 3: 

¿Cuál era la concentración de CO2 antes de la revolución industrial? 

Opciones de respuesta Respuesta 
correcta  

 A) 250 ppm X 

 B) 404 ppm  

 C) 250 mol/L  

Retroalimentación para la respuesta correcta: 

La concentración de CO2 antes de la revolución industrial era de 250 ppm. 

Retroalimentación para las respuestas incorrectas: 

La respuesta correcta es la A. La concentración de CO2 antes de la revolución industrial 
era de 250 ppm. 

 

 


